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Binario

Con Binario l’ambiente si trasforma in un’oasi di benessere personale, 
dove concedersi un’esperienza a immersione totale. Sei tu che scegli 
con quali e quanti gesti d’acqua cominciare la giornata con quale tinta 
di luce e da quale musica farti avvolgere. É il momento di spalancare la 
porta di un’inedita Spa privata.

With Binario the environment is transformed into an oasis of personal 
wellness, where you can enjoy a total immersion experience. You are 
the one who chooses which and how many gestures of water to start the 
day with, what color of light and which music to wrap yourself in. It’s 
time to open the door of a brand new private Spa.

a new vision for private wellness
C O N C E P T

Discovering an 
innovative system.
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S E N S E S
A new awaking of Just an action is enough to open the curtain and 

give light to an exclusive orchestra, the one that 
accompanies the next, unprecedented, Wellness 
Experience. It’s time to start new daily rituals, 
thanks to a total immersion in the world of the 
senses.
/
Basta un gesto per aprire il sipario e dare luce a 
un’orchestra esclusiva, quella che accompagna la 
prossima, inedita, esperienza di wellness.
É il momento di dare inizio a nuovi rituali 
quotidiani, grazie a un’immersione totale nel 
mondo dei sensi.



The morning light gently invites the eye 
towards the origin of the day and adds color 
to the movements. She is the generous 
companion of every daily journey until the 
return of a new night.
/ 
La luce del mattino, con delicatezza, invita lo
sguardo verso l’origine del giorno e aggiunge 
colore ai movimenti. É la generosa compagna 
di ogni viaggioquotidiano fino al ritorno di 
una nuova notte.

L I G H T 
Morning

Water is the natural element which, more than any 
other, gives an immediate sensation of pleasure. Its 
nature makes it capable of adapting: powerful jets 
when energy is needed, pouring drops to get rid of 
thoughts and vaporous caresses that refresh.
/
É l’acqua l’elemento naturale che, più di ogni altro,
regala un’immediata sensazione di piacere. La sua 
natura, inoltre, la rende capace di adattarsi: getti potenti
quando occorre energia, gocce scroscianti per liberarsi
dai pensieri e carezze vaporose che rinfrescano. 

W A T E R
Spring

With your eyes open to the world and your skin 
touched by the water, it’s time to listen to the 
sounds, those of nature, the familiar voices and 
the music with which you choose to start or end 
the day.
/
Con gli occhi aperti sul mondo e la pella sfiorata 
dall’acqua, è il momento di prestare ascolto ai 
suoni, quelli della natura, delle voci famigliari e 
della musica con cui si sceglie di dare inizio o di 
concludere la giornata.

S O U N D
Nature’s
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Air is the natural element that spreads power and 
inspiration, energetic and pure, frees the mind 
and transforms thoughts into music.
/
L’aria l’elemento naturale che diffonde potenza 
e ispirazione  energica e pura, libera la mente e 
trasforma in musica i pensieri.

P U R I T Y
Air



Binario

Discovering an 
innovative system.
/
Alla scoperta di 
un sistema innovativo.
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Con Binario l’ambiente si trasforma a in un’oasi di 
benessere personale, dove concedersi un’esperienza a 
immersione totale. Sei tu che scegli con quali e quanti 
gesti d’acqua cominciare la giornata con quale tinta di 
luce e da quale musica farti avvolgere. É il momento di 
spalancare la porta di un’inedita Spa privata.

With Binario the environment is transformed into an 
oasis of personal wellness, where you can enjoy a total 
immersion experience. You are the one who chooses 
which and how many gestures of water to start the day 
with, what color of light and which music to wrap yourself 
in. It’s time to open the door of a brand new private Spa.

a new vision for private wellness
C O N C E P T
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ARCHITECTURAL WELLNESS

Through technology, design becomes concept, 
subtracts in favor of  purity and creativity.
Attraverso la tecnologia il design diventa 
concetto, si sottrae a favore di purezza e 
creatività.

INNOVATION

Through a WORK OF  SUBTR-
ACTION, design is concealed to 
merge the two worlds of creativity 
and technology and create PURE   
ARCHITECTURE.

The secret of Binario is to have 
no type of limit, neither imaginary 
nor physical. Everyone can find his 
own relaxation formula, extending it 
even beyond the walls of the space 
dedicated to wellness.

Attraverso un LAVORO DI SOT-
TRAZIONE, il design si cela per 
fondere i due mondi della creatività 
e della tecnologia e dare vita ad una 
ARCHITETTURA PURA.

Il segreto di Binario è di  non avere 
alcun tipo di limite, né immaginario 
né fisico. Ognuno può trovare la sua  
personale formula di relax, estenden-
dola persino oltre le  pareti dello spa-
zio dedicato al  benessere.

Binario
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A system capable of transforming the nature 
of water, to satisfy different needs.
As from a source, the water comes to life from 
a single point to take on different shapes in the 
selected positions: rain, fall or spray.

Un sistema capace di trasformare la natura 
dell’acqua, per  assecondare i diversi bisogni. 
Come da una fonte, l’acqua prende vita da 
un unico punto per assumere forme diverse 
nelle posizioni selezionate: pioggia, cascata o 
nebulizzata.

multiple shapes

SINGLE
SPRING



We strive to conceive furnishings that create a landscape 
of tangible quality, in which to regain a sense of 
intimacy and live experiences, to rediscover the value of 
relationships: with yourself, with the quality of life, with 
others, to find your own essence, reconciling spiritually 
and biologically with what surrounds it, finding a lost 
balance.

FLESSIBILITÁ, FACILITÁ DI 
INSTALLAZIONE, VERSATILITÁ.
Ci sforziamo di concepire arredi che creino un paesaggio 
di qualità tangibile, in cui riappropriarsi di un senso di 
intimità e vivere esperienze, a riscoprire il valore delle 
relazioni: con sé stessi, con la qualità della vita, con 
gli altri, per ritrovare la propria essenza, riconciliarsi 
spiritualmente e biologicamente con ciò che la circonda, 
ritrovare un equilibrio perduto.

FLEXIBILITY, EASY 
INSTALLATION, 
VERSATILITY.
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Binario
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Oltre il bagno, un sistema per tutta la casa

BEYOND THE 
BATHROOM, 
A SYSTEM FOR THE 
WHOLE HOUSE.

Pensiamo quindi i nostri ambienti come 
“contenitori” aperti alla interpretazione di 
chi li vive e la nostra architettura si impegna 
a non opprimere la presenza umana, 
quanto piuttosto a farsi sfondo ad essa, 
lasciando spazio a scenografie personali 
legate a chi le interpreta: le persone, che 
danno vita e senso alla struttura.

Nella convinzione che i luoghi sono percepiti in modo 
olistico attraverso i sensi, la memoria, l’intelletto e 
l’immaginazione e quindi vissuti soggettivamente secondo 
significati e simboli, ci concentriamo sull’interazione 
umana con lo spazio costruito, come uno dei fattori 
determinanti del benessere generale.

In the belief that places are perceived holistically through 
the senses, memory, intellect and imagination and 
therefore lived subjectively according to meanings and 
symbols, we focus on human interaction with the built 
space, as one of the determining factors of the general 
wellness.

We think of our environments as containers 
open to the interpretation of those who live 
them and our architecture undertakes not 
to oppress the human presence, but rather 
to become a background to it, leaving room 
for personal scenographies linked to who 
interprets them: the people, who give life 
and meaning to the structure.
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LIGHT
AMBIENCE

LIGHT
CHROMOTHERAPY

SOUND WATER 
DIFFUSER

WATER 
WATERFALL

WATER 
RAINFALL

AIR

TOUCH DISPLAY

Binario
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BINARIO 
STRUCTURE
STRUTTURA BINARIO

Easy Fix
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WATER
acqua

The most powerful and scenographic impact 
created by water is the waterfall, a wave of 
energy that is released from above, giving, 
to which it can enjoy, positive charge and 
physical vigor. The effect of the waterfall jet 
also has time on its side, thanks to its strength 
its benefit is instantaneous.

L’impatto più potente e  scenografico creato 
dall’acqua è la cascata, un’onda di energia 
che si libera dall’alto donando, a chi ne 
può godere, carica positiva e vigore  fisico. 
L’effetto del getto a cascata ha dalla sua parte 
anche il tempo, grazie alla sua forza, infatti, il 
suo beneficio è istantaneo.

WATERFALL

S O N O  V I V O ,

F I N C H É  S E N T O  C A S C A T E ,

U C C E L L I  E  V E N T I  C H E  C A N T A N O

/

I ’ M  A L I V E . 

A S  L O N G  A S  I  H E A R  W A T E R F A L L S , 

B I R D S  A N D  W I N D S  S I N G I N G .

-John Muir
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RAINFALL
A gesture is enough to open the rain function of Binario, thanks 
to the arrangement of the nozzles, exploits the entire surface of 
the square module. The jet is uniform and perfectly envelops a 
person.

Basta un gesto per aprire la funzione 
pioggia di Binario che, grazie alla 
disposizione degli ugelli, sfrutta tutta la 
superficie del modulo quadrato. Il getto 
è uniforme e avvolge perfettamente una 
persona.

Rain and dew play a fundamental role in the life cycle and represent 
the origin of the benefits that water gives to the earth.  A single 
drop may seem little, but the strength of the rain is given by the 
multitude.

Pioggia e rugiada giocano un ruolo fondamentale nel ciclo della 
vita e  rappresentano l’origine dei benefici che l’acqua regala alla 
terra. Una sola goccia può apparire poca cosa, ma la forza della 
pioggia è data  dalla moltitudine.

Binario
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ATOMIZER
The shower turns into a tropical forest that 
generously offers its lifeblood given by the 
unique combination of air, water, freshness 
and the gurgling of the infinite drops that 
land on the skin.

La doccia si trasforma in una foresta 
tropicaleche che  offre, con generosità, la 
propria linfa vitale data dalla combinazione
unica di aria, acqua, freschezza e il gorgoglio 
delle gocce infinite che si posano sulla pelle.

Much like steam, the water of Binario has 
the great gift of being able to refresh. It is 
water, but also air and together they touch 
the skin giving relief.

Molto simile al vapore, l’acqua nebulizzata 
di Binario ha, in più, la grande dote di poter 
rinfrescare. È acqua, quindi, ma anche aria e 
insieme sfiorano la pelle regalandole sollievo. 

Binario
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CHROMOTHERAPY
cromoterapia

Basta un tocco sul display digitale di Binario per scegliere 
se attivare il modulo della cromoterapia in modalità fissa o 
farsi coccolare dall’animazione automatica, dal rincorrersi, 
quindi, degli otto colori che compongono la luce.

All it takes is a touch on the Binario digital display to 
choose whether to activate the chromotherapy module in 
fixed mode or to be pampered by the automatic animation, 
by chasing the eight colors that make up the light.

A M B I E N T
L I G H T
Possibility of installing light sources 
in the various predispositions.

Possibilità di installare fonti di luce 
nelle diverse predisposizioni

eated by iconeu
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SOUNDsuono
A gesture is enough to open the curtain and 
give light to an exclusive orchestra, the one that 
accompanies the next, unprecedented, wellness 
experience. It’s time to start new daily rituals, 
thanks to a total immersion in the world of the 
senses.

Basta un gesto per aprire il sipario e dare luce a 
un’orchestra esclusiva, quella che accompagna 
la prossima, inedita, esperienza di wellness. È il 
momento di dare inizio a nuovi rituali quotidiani, 
grazie a un’immersione totale nel mondo dei sensi. 

B L U E T O O T H

F I L O D I F F U S I O N E

31gessi.com
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“Ci sono tante melodie che vagano nell’aria 
che devo fare attenzione a non calpestarle”

/
There are so many melodies that roam the air that I have 

to be careful not to step on them.

- Johannes Brahms

AIR
purity

Air is the natural element that spreads power 
and inspiration, energetic and pure, frees the 
mind and transforms thoughts into music.

L’aria l’elemento naturale che diffonde potenza 
e ispirazione  energica e pura, libera la mente e 
trasforma in musica i pensieri.



34 ARCHITECTURAL WELLNESS
Binario

F I N I S H E S
finiture
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030 Copper PVD

187 Aged bronze

238 Mirror steel

239 Steel brushed

279 Bianco opaco / Matte white

299 Nero opaco / Matte black

706 Black metal PVD

707 Black metal Brushed PVD

708 Copper brushed PVD

713 Antique brass

735 Warm Bronze PVD

726 Warm Bronze brushed PVD

710 Brass PVD

727 Brass brushed PVD
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elettronico
Sistema binario con tecnologia digitale touch 
screen per il controllo e la gestione di tutti i moduli 
e dell’acqua. Il lusso tecnologico estremo per le 
abitazioni più esclusive.

Binario system with touchscreen digital technology 
for control and management of all modules and 
water’s sources.  Extreme technological luxury for 
the most exclusive houses.

ELECTRONIC
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ibrido

Sistema binario con tecnologia digitale 
touch screen per il controllo e la gestione 
dei moduli, mentre la gestione dell’acqua 
(temperatura/flusso) è di tipo tradizionale 
con controllo meccanico. 

Binario system with touchscreen digital 
technology for modules selection. Standard 
mechanical control of the temperature and 
flow rate’s regulation.
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H Y B R I D
I N T E R F A C Edisplay di controllo

The perfect union between tradition 
and innovation.

Il perfetto connubio tra tradizione 
e innovazione, per case e hotel nel 
mondo.

Binario
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meccanico
MECHANICAL

Sistema binario dalle linee pulite e  minimali con un sistema 
di gestione dell’acqua  dei moduli di tipo tradizionale 
meccanico (esempio HI-FI) e gestione dei moduli elettronici 
tramite telecomando. Design minimale e tecnologia 
tradizionale per le esigenze del settore hotelerie.

Binario system with minimalistic and pure lines. 
Water’s sources controlled by standard mechanical 
system (example HI-FI). Electronic’s modules controlled 
by remote control. Minimal design and traditional 
technology to meet all the Hotelerie needs.
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PRODUCT
LIST

hybrid/electronic
mechanical

Binario
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Water flow subjected area, with a dedicated rail to 
manage electrical components.

/
Area soggetta all’utilizzo di acqua, che prevede un binario 

dedicato, che integra la gestione delle utenze, 
e moduli funzione specifici

H Y B R I D 
E L E C T R O N I C

Wet zone

H Y B R I D 
E L E C T R O N I C

Area not subject to the use of water which provides a 
dedicated binario and which allows the management of 

the controls through the home electrical system.
/

Area non soggetta all’utilizzo di acqua che prevede un 
binario dedicato e che consente la gestione dei comandi 

attraverso l’impianto elettrico di casa.

Dry zone

45gessi.com
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Modulo Pioggia a controllo digitale 200x200 mm 
con installazione Easy-Fix
Rain digitally-controlled module 200x200 mm with Easy-Fix 
installation.

Modulo Cascata a controllo digitale 200x200 mm 
con installazione Easy-Fix.
Waterfall digitally-controlled module 200x200 mm with 
Easy-Fix installation.

Modulo Nebulizzatore a controllo digitale 200x200 mm 
con installazione Easy-Fix.
Atomizer digitally-controlled module 200x200 mm with Easy-Fix 
installation.

Modulo Cromoterapia a controllo digitale 200x200 mm 
con installazione Easy-Fix.
Chromotherapy digitally-controlled module 200x200 mm 
with Easy-Fix installation.

E L E C T R O N I C
H Y B R I D

wet zone

61131

61133

61135

61107

Modulo Cover 200x200 mm con installazione Easy-Fix.
Cover 200x200 mm with Easy-Fix installation.

Modulo di riproduzione audio bluetooth 200x200 mm 
con installazione Easy-Fix, per trasmissione da un dispositi-
vo mobile (smarthphone).
Bluetooth audio playback module 200x200 mm with Easy-Fix 
installation, for transmission from a mobile device (smarthphone).

Modulo cassa audio (speaker) con installazione Easy-Fix, 
da collegare a modulo 61111 o per collegamento diretto 
in filodiffusione (Verificare specifiche tecniche per numero 
massimo di casse audio).
Audio speaker module with Easy-Fix installation, to be connected 
to module 61111 or for direct wire connection (Check technical 
specifications for maximum number of audio speakers).

61109

61111

61113
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61125

61127

Binario Lineare L=670mm per 3 Moduli 
ad installazione Easy-Fix.
Linear Binario L = 670mm for 3 Modules 
with Easy-Fix installation.

Binario Lineare L=880mm per 4 Moduli 
ad installazione Easy-Fix.
Linear Binario L = 880mm for 4 Modules 
with Easy-Fix installation.

61121

61123

Binario Lineare L=250mm per 1 Modulo 
ad installazione Easy-Fix.
Linear Binario L = 250mm for 1 Module 
with Easy-Fix installation.

Binario Lineare L=460mm per 2 Moduli 
ad installazione Easy-Fix.
Linear Binario L = 460mm for 2 Modules 
with Easy-Fix installation.

E L E C T R O N I C
H Y B R I D

wet zone

61140

61130

61151

Binario lineare a “N” easy-fix 
personalizzati (Max 9) 
Customized “N” Easy fix Linear 
Binario (Max 9)

Binario Angolare A 5 Easy Fix.
Angular Binario 740X740mm for 5 modules 
with Easy-Fix installation.

Binario lineare a “N” easy-fix personalizzati (Max 9) 
per giunzione con altro Binario tipo Easy-fix.
Customized “N” Easy fix Linear Binario (Max 9) for 
connection with other Binario Easy-fix

61129

Binario Lineare L=1090mm per 5 Moduli 
ad installazione Easy-Fix.
Linear Binario L = 1090mm for 5 Modules 
with Easy-Fix installation.
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61201

61203

Parte Incasso comando Digitale a parete con
 1 uscita ausiliaria.
Built-in part for Wall-mounted Digital control 
with 1 auxiliary exit.

Parte Incasso comando Digitale a parete 
con 3 uscite ausiliarie.
Built-in part for Wall-mounted Digital control 
with 3 auxiliary exits.

PARTI INCASSO

E L E C T R O N I C
H Y B R I D

wet zone

61229

61205

Parte Esterna comando Digitale con 
miscelatore meccanico tradizionale e ma-
niglie HiFi. Da abbinare a 61201 o 61203.
Digital control’s external part with standard 
mechanical mixer and HI-FI handles. To be 
combined with art. 61201 or art. 61203

Parte Esterna comando Digitale con mi-
scelatore elettronico. Da abbinare a 61201 
o 61203.
External part for Wall-mounted Digital con-
trol. To be matched with 61021 or 61023.

PARTI ESTERNE

61217

Parte Esterna comando Digitale con 
miscelatore meccanico tradizionale e 
maniglie rettangolo. Da abbinare 
a 61201 o 61203.
External part for Wall-mounted Digital 
control and Rettangolo thermostatic 
mixer. To be matched with 61021 or 
61023.

61220

Estensione Vetro touch screen a 
lunghezza personalizzata.
Custom-lenght touch screen glass 
extension
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Modulo cassa audio (speaker) con installazione Shift-Fix, 
da collegare a modulo 61111 o per collegamento diretto 
in filodiffusione (Verificare specifiche tecniche per numero 
massimo di casse audio).
Audio speaker module with Shift-Fix installation, to be connected 
to module 61111 or for direct wire connection (Check technical 
specifications for maximum number of audio speakers).

Modulo Cromoterapia a controllo digitale 200x200 mm 
con installazione Shift-Fix.
Chromotherapy digitally-controlled module 200x200 mm 
with Shift-Fix installation.

Modulo con predisposizione allacciamento all’impianto 
HVAC per condizionamento / ricambio aria. Installazione 
tipo Shift-Fix.
Air Module with predisposition for connection to the HVAC sy-
stem for air conditioning / with Shift-Fix installation.

61114

61108

61116

E L E C T R O N I C
H Y B R I D

dry zone

Predisposizione Modulo Luce L 200
(Area utile 168X168mm) con installazione
tipo Shift Fix.
Light Module L 200 with Shift Fix fixing  
(useful area 168X168mm) 

Predisposizione Modulo Luce L 400
(Area utile 168X368mm) con installazione
tipo Shift Fix.
Light Module L 400 with Shift Fix fixing  
(useful area 168X368mm)

Predisposizione Modulo Luce L 600 (Area utile 168X568mm) 
con installazione tipo Shift Fix.
Light Module L 600 with Shift Fix fixing  
(useful area 168X568mm)

Kit Accessorio Tubi Aspirazione.
Air conditioning / exchange Hoses Kit.

61091

61093

61095

61118
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61015

61017

61019

Binario Lineare senza easy-fix con copertu-
ra doppio fondo L=670mm.
Linear Binario without easyfix with double-bot-
tom cover L=670mm.

Binario Lineare senza easy-fix con copertura 
doppio fondo L=880mm.
Linear Binario without easyfix with
double-bottom cover L=880mm.

61011

61013

Binario Lineare senza easy-fix
con copertura doppio fondo L=250mm.
Linear Binario without easyfix with 
double-bottom cover L=250mm.

Binario Lineare senza easy-fix con 
copertura doppio fondo L=460mm.
Linear Binario without easyfix with
double-bottom cover L=460mm.

Binario Lineare senza easy-fix con copertura 
doppio fondo L=1090mm.
Linear Binario without easyfix with 
double-bottom cover L=1090mm.

E L E C T R O N I C
H Y B R I D

dry zone

61118

Kit Accessorio Tubi Aspirazione.
Air conditioning / exchange Hoses Kit.

61020

Binario Lineare personalizzato senza easy-fix con copertura dop-
pio fondo Lmin=250 Lmax=2000mm.
Customized linear Binario without Easy-Fix with double bottom cover 
Lmin=250 Lma- x=2000mm.

61041
Binario angolare estetico con 
doppio-fondo di copertura.
Angular Binario without predisposition
 with double-bottom cover.

61031
Binario con predisposizione allacciamento all’impianto 
HVAC per condizionamento / ricambio aria L=250mm.
Linear Binario with predisposition for connection to the 
HVAC system for air conditioning / exchange L = 250mm.
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O P T I O N A L
Electronic/Hybrid

Sistema Ups 60W.
60W Ups system.

Alimentatore CE 24Watt da barra DIN. Tensione di ingresso 
100-240VAC. Tensione di uscita 12VDC. 
Power supply CE 24Watt DIN Rail. Input voltage 100-240VAC. 
Output voltage 12VDC.

Alimentatore CE 54 Watt da barra DIN. Tensione di ingresso 
100-240VAC. Tensione di uscita 12VDC. 
Power supply CE 54Watt DIN Rail. Input voltage 100-240VAC. 
Output voltage 12VDC.

Kit opzionale sensore di presenza PIR con connettore IP per attiva-
zione automatica della cromoterapia per sistemi doccia da soffitto.
Optional kit PIR motion sensor with IP connector for automatic chro-
motherapy function activation for ceiling-mounted shower systems.

R5263

61210

61209

R5402

57098

Telecomando opzionale per gestione Cromoterapia e Musica.
Optional remot control for Chromoteraphy and Music management.



5958 ARCHITECTURAL WELLNESS
gessi.comBinario

M E C H A N I C A L
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M E C H A N I C A L

Modulo Pioggia 200X200 mm con installazione Shift-Fix.
Rain Module 200x200 mm with Shift-Fix installation.

Modulo Cascata 200X200 mm con installazione Shift-Fix.
Waterfall Module 200x200 mm with Shift-Fix installation.

Modulo Nebulizzatore a controllo digitale 200x200 mm 
con installazione Shift-Fix.
Atomizer digitally-controlled module 200x200 mm with Shift-Fix 
installation.

Modulo Cromoterapia 200X200 mm con installazione 
Shift-Fix, gestione tramite telecomando 61090 obbligatorio 
non incluso.
Chromotherapy Module 200x200 mm with  Shift-Fix installation, 
management via necessary remote control 61090 not included.

Modulo Cover 200X200 mm con installazione Shift-Fix.
Cover Module 200x200 mm with Shift-Fix installation.

61102

61104

61106

61108

61110

Modulo di riproduzione audio bluetooth 200x200 mm con in-
stallazione Shift-Fix, per trasmissione da un dispositivo mobile 
(smarthphone). Gestione della musica tramite telecomando 61090 
obbligatorio non incluso.
Bluetooth audio playback module 200x200 mm with Shift-Fix instal-
lation, for transmission from a mobile device (smarthphone). Music 
management via necessary remote control 61090 not included.

Modulo cassa audio (speaker) con installazione SHIFT-Fix, 
da collegare a modulo 61112 o per collegamento diretto 
in filodiffusione (Verificare specifiche tecniche per numero 
massimo di casse audio).
Audio speaker module with SHIFT-Fix installation, to be con-
nected to module 61112  or for direct wire connection (Check 
technical specifications for maximum number of audio speakers).

61112

61114

Modulo con predisposizione allacciamento all’impianto 
HVAC per condizionamento / ricambio aria. Installazione tipo 
Shift-Fix.
Air Module with predisposition for connection to the HVAC sy-
stem for air conditioning / exchange L = 250mm -  shift fix

61116

61091

Predisposizione Modulo Luce L 200 (Area utile 168X168mm) 
con installazione tipo Shift Fix.
Light Module L 200 with Shift Fix fixing  (useful area 168X168mm) 

61093

61095

Predisposizione Modulo Luce L 400 (Area utile 168X368mm) 
con installazione tipo Shift Fix.
Light Module L 400 with Shift Fix fixing (useful area 168X368mm)

Predisposizione Modulo Luce L 600 (Area utile 168X568mm) 
con installazione tipo Shift Fix.
Light Module L 600 with Shift Fix fixing  (useful area 168X568mm)
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61006

61008

61012

Binario Lineare senza predisposizione 
L=670mm.
Linear Binario without predisposition 
L=670mm.

Binario Lineare senza predisposizione 
L=880mm.
Linear Binario  without predisposition  L=880mm.

61002

61004

Binario Lineare senza predisposizione L=250mm.
Linear Binario without predisposition L=250mm.

Binario Lineare senza predisposizione L=460mm.
Linear Binario without predisposition L=460mm.

Binario Lineare senza predisposizione 
L=1090mm.
Linear Binario  without predisposition  
L=1090mm.

M E C H A N I C A L

61061

Tappo laterale Binario + Viti
Side cap for Binario + Screws

61052
Binario angolare, senza predisposizione
Angular Binario without predisposition

61014
Binario personalizzato Lmin=250 
Lmax=2000 mm, senza predisposizione
Custom lenght Binario Lmin=250 Lmax=2000 mm, 
without predisposition 

61031
Binario con predisposizione allacciamento 
all’impianto HVAC per condizionamento / 
ricambio aria L=250mm.
Linear Binario with predisposition for connection 
to the HVAC system for air conditioning / exchan-
ge L = 250mm.
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63055_63079

63021_63022

63099

Miscelatore monocomando a due funzioni, 
con pulsante on-off
Single-lever mixer for two functions, with 
push-button on/off control
63055_63061 Una funzione / One function 
63055_63081 Tre funzioni / Three functions 

Miscelatore termostatico a mensola a due 
funzioni simultanee, con pulsanti on-off
Thermostatic shelf mixer for two simultaneous 
functions, with push-button on/off controls 
63023_63024 Tre funzioni / Three functions 
63025_63026  Quattro funzioni / Four functions 
63027_63028 Cinque funzioni / Five functions

Shower Set con supporto magnetico
Magnetic Shower set
63199 Set doccia con supporto magnetico con 
flessibile Darkflex 1,50 m / Magnetic Shower set 
with 1,50 m Darkflex hose

61071

Copertura doppio-fondo L 250mm.
Double-bottom cover L 250mm.

COPERTURE / COVERHI-FIM E C H A N I C A L

61080

Copertura doppio-fondo Lunghezza Personalizzata 
Lmin=250 Lmax=2000mm.
Custom lenght Double-bottom cover Lmin=250 Lmax=2000mm.

61082

Copertura doppio-fondo Modulo Angolare.
Angular double-bottom cover.

63001_63004
Miscelatore termostatico a due funzioni, 
con pulsante on-off.
Thermostatic mixer for two functions, 
with push-button on/off control.
63001_63002  Una funzione / One function 
63001_63006 Tre funzioni / Three functions 

63011_63012
Miscelatore termostatico a due funzioni 
simultanee, con pulsanti on-off
Thermostatic mixer for two simultaneous 
functions, with push-button on/off controls
63013_63014 Tre funzioni / Three functions 
63015_63016  Quattro funzioni / Four functions 
63017_63018 Cinque funzioni / Five functions 61079

Copertura doppio-fondo L 1090mm.
Double-bottom cover L 1090mm.

61077
Copertura doppio-fondo L 880mm.
Double-bottom cover L 880mm.

61075
Copertura doppio-fondo L 670mm.
Double-bottom cover L 670mm.

61073
Copertura doppio-fondo L 460mm.
Double-bottom cover L 460mm.
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Alimentatore CE 54Watt da barra DIN. Tensione di ingresso 100-
240VAC. Tensione di uscita 12VDC. 
Power supply CE 54Watt DIN Rail. Input voltage 100-240VAC. Output 
voltage 12VDC.

Alimentatore CE 30Watt da barra DIN. Tensione di ingresso 100-
240VAC. Tensione di uscita 12VDC. 
Power supply CE 30Watt DIN Rail. Input voltage 100-240VAC. Output 
voltage 12VDC.

Kit opzionale sensore di presenza PIR con connettore IP per attiva-
zione automatica della cromoterapia per sistemi doccia da soffitto.
Optional kit PIR motion sensor with IP connector for automatic chro-
motherapy function activation for ceiling-mounted shower systems.

R5263

61090

57098

R5402

Kit master obbligatorio per moduli cromoterapia o musica 
Master kit required for chromotherapy and music modules

O P T I O N A L
Mechanical

Binario
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